



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

ХМАО - Югра

Населенный пункт:

с. Перерывное

Образовательная организация (полное название):

МКОУ «Перерывинская СОШ»

Участник конкурса:

Грант

Фамилия

Катяна

Имя

Анатольевна

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

8 "Б"

Тематическое направление:

40-летие Международного дня защиты детей и
30-летие принятия Конвенции о правах ребёнка.
Детство - это прекрасный край, откуда приходит каждая.
А. де Сент-Экзюпери

Жанр сочинения:

очерк

Тема сочинения:

Детство мое, постой, погоди уходи навегда...

Все взрослые были когда-то детьми и
жили в прекрасной стране под названием
„Детство.“ Они с особой теплотой и нежностью
вспоминают самые яркие события из своего
далёкого счастливого прошлого. Иной раз им
хотелось бы хоть ненадолго возвратиться в
тот незабываемый мир, но так наяву не бывает,
а с их губ нет-нет, да и сорвётся слова: „Вот
бы снова в детство возвратиться, в далёкую
счастливую пору...“

Детство - это неотъемлемая часть жизни
каждого человека. Его нельзя обойти сторо-

ной, в нём нужно просто жить, наслаждаться тем, что тебя все обожают, радуются малейшими твоими достижениями и всегда готовы прийти на помощь в трудную минуту. Для твоих близких важно, когда ты скажешь первое слово и какое, какими бы первый шаг, какая игрушка была любимой. Они всё это бережно хранят в своей памяти и любят тебя безо всяких причин. Я считаю, что именно в детстве закладывается характер каждого человека.

Я родилась в прекрасной семье, среди любящих людей. Меня с самого рождения окружают счастливые родители, добрые родственники и их друзья. Мне уютно и радостно находится в этой доброжелательной атмосфере.

Детство — это волшебная страна, в которой учишься фантазировать, потому что только в детстве с нетерпением ждём Деда Мороза и Снегурочку с подарками, строишь замки из песка и печёшь куличи в песочнице, наблюдаешь зимой за северными сияниями, которое то вспыхивает, то бледнеет, а затем с новой силой разгорается на тёмном небе. А летом мы с мамой наблюдаем за радугой — дугой, а иногда их было две. Яркие, разноцветные висели в небе, а затем исчезали в никуда.

Взрослые научили меня отличать съедобные грибы от ядовитых, запоминать названия деревьев, цветов и трав, которые растут у нас в селе. Я очень благодарна всем, кто подарил мне

часы общения с окружающей природой, показав, что простые явления сказочны и неповторимы для каждого живущего на Земле. Я восхищаюсь весенней каплей и первым кисточным листочком на деревьях, журчащими ручейками и кричащим криком птиц, первым снегом и листопадом, дождиком, инеем, градом. Меня всё радует. Чем больше я познаю мир, тем счастливее себя чувствую.

Сейчас осень, деревья сказочно красивы, вода в Оби тиха, по утрам густые холодные туманы, а в лес войдём - и окунёмся в удивительную атмосферу: белочки готовят запасы к зиме, бурундуки зарывают шишки в корни деревьев, даже птицы общаются по-иному, и редко какая пичужка беззаботно распевает песенки. У всех обитателей леса свои заботы: все готовится к долгой зиме.

А у меня нет взрослых забот, но я иногда думаю о том, что однажды моё детство очень тихо, незаметно и незаметно уйдёт, и я окажусь в мире взрослых. Здесь уж точно всё по-другому: нужно будет сравнивать, сопоставлять, высчитывать личные дружки и только потом делать определённые выводы.

Мир детства - это маленькая жизнь, это начало жизненного пути, каждого человека. Вот если бы в мире взрослых царил любовь, не было жестокости и хамства, если бы окружающие были милосердны и проявляли сострадание, то не страшно было бы оказаться здесь. А в детстве, в этой чудесной сказке, бабушкин чай из трав пофа-

4
ет вкусом и ароматом, горячие пирожки с черни-
кой и машинкой просто „вздут“ в рот, потому что ты
сама собираешь эти ягоды; незабываемый вкус све-
жего хлеба с машинным вареньем и полная круж-
ка парного молока — это сказка, это вкусностица!

Знаю, что скоро и я повзрослею, и детство
ускальзнет от меня. Оказавшись во взрослом ми-
ре, мне самой предстоит открыть много удиви-
тельного и увлекательного, чтобы жить интересно
и счастливо. Но иногда я буду грустить и вспо-
минать, как впервые увидела летний закат. Эта
картина навсегда останется у меня в памяти.
Солнце стало оранжевым на нежно-розовом небе,
оно медленно спускалось к горизонту. Мес зашел,
Объ успокоилась, птицы умолкли, ветер затих, и
моё перевернутое погрузилось в сон. Я думаю, что
при таких воспоминаниях моё сердце будет стуч-
ать грашкo, оно ведь знает, что невозможно бу-
дет ничего вернуть, а я со слезами на глазах
закричу: „Детство моё, не спиши покидать
меня, я тебя очень-очень люблю!“